



CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA

SAF Sul Quadra 2 Lote 2 Bloco B Sala 104 Térreo, Ed. Via Office - Zona Cívico Administrativa - Bairro Asa Sul, Brasília/DF, CEP 70070-600
 Telefone: (61) 2109-0100 - <http://www.cfp.org.br>

RETIFICAÇÃO

MINUTA DE RETIFICAÇÃO

CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA

Retificação ao Edital de Chamada Pública nº 004/2024, publicado na página 177, da Seção 3, da Edição 224, do Diário Oficial da União, datado de 21 de novembro de 2024, que trata da I Mostra Nacional de Práticas Profissionais na RAPS: **“A Psicologia na luta pelo cuidado em liberdade: ontem, hoje, sempre!”**

O Conselheiro Presidente do **CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

I- Fica acrescido ao parágrafo ao item 5.2 do Edital em referência, o item 5.2.1:

5.2.1. A composição das comissões julgadoras deverá obedecer aos seguintes critérios:

- Ser composta por, no mínimo, 3 (três) pessoas que possuam conhecimento e/ou trajetória na luta antimanicomial e pelo fortalecimento da RAPS;
- Caso os CRPs optem pela presença de conselheiras(os) do CRP em suas comissões julgadoras, recomenda-se que o número de conselheiras(os) não ultrapasse 1/3 (um terço) do total de membros da comissão;
- Indica-se a presença de pessoas que estejam engajadas em movimentos sociais e/ou em organizações que desenvolvam atividades em uma perspectiva antimanicomial.

II- Fica acrescido ao parágrafo ao item 6.2 do Edital em referência, o subitem 6.2.1.:

6.2.1. As inscrições na modalidade "Relato de Experiência" são de responsabilidade dos respectivos Conselhos Regionais de Psicologia. A listagem com os formatos de inscrição para esta etapa em todo o Brasil encontra-se disponível em: https://docs.google.com/document/d/1XguFNW0a-HijEEHwCXPvIwAo_PlVI6cDDjxjMZ1Y4Pc/edit?usp=sharing

III - Ficam prorrogadas os prazos para submissão de trabalhos e divulgação de resultados constantes no item 7.1 do Edital em referência:

Item 7: CRONOGRAMA: RELATO DE EXPERIÊNCIA

ONDE SE LÊ: 7.1 Os prazos para submissão de trabalhos e divulgação de resultados devem seguir o cronograma abaixo:

ETAPA	PRAZOS
Divulgação do edital	15 de novembro de 2024
Início das Inscrições	13 de janeiro de 2025
Fim das Inscrições	31 de março de 2025

ETAPA	PRAZOS
Análise, pelos CRPs, das práticas inscritas	01 a 30 de abril de 2025
Realização, pelos CRPs, das Etapas Estaduais	01 a 31 de maio de 2025
Data de envio para o CFP dos trabalhos selecionados na Etapa Estadual	31 de maio de 2025
Divulgação (no site do CFP) dos trabalhos concorrentes na Etapa Nacional	02 de junho de 2025
Etapa Nacional: Avaliação pela comissão nacional dos trabalhos selecionados nas Etapas Estaduais	04 de junho de 2025
Divulgação das práticas premiadas para Etapa Nacional no site do CFP	06 de junho de 2025
Evento de Premiação: Brasília-DF	26 de junho de 2025

LEIA-SE: 7.1 Os prazos para submissão de trabalhos e divulgação de resultados devem seguir o cronograma abaixo:

ETAPA	PRAZOS
Divulgação do edital	15 de novembro de 2024
Início das Inscrições	13 de janeiro de 2025
Fim das Inscrições da modalidade "Relato de Experiência"	02 de maio de 2025
Publicação das práticas inscritas na modalidade "Relato de Experiência" nas Etapas Estaduais pelos CRPs	05 a 12 de maio de 2025
Realização das Etapas Estaduais da modalidade "Relato de Experiência", nos respectivos CRPs	19 de maio a 27 de junho de 2025
Fim das Inscrições da modalidade "Manifestação Artística"	27 de junho de 2025
Envio ao CFP dos trabalhos selecionados na Etapa Estadual da modalidade "Relato de Experiência"	04 de julho de 2025
Divulgação dos "Relatos de Experiência" concorrentes na Etapa Nacional no site do CFP	18 de julho de 2025
Avaliação, pela Comissão Nacional, dos trabalhos selecionados nas Etapas Estaduais	21 de julho a 01 de agosto de 2025
Divulgação, no site do CFP, dos "Relatos de Experiência" premiados na Etapa Nacional e dos vencedores da modalidade "Manifestação Artística"	08 de agosto de 2025
Evento de Premiação: 23º Encontro Nacional da ABRAPSO - Manaus (AM)	05 de setembro de 2025

IV- Todos os demais itens do Edital e seus anexos permanecem inalterados por este Termo de Retificação.

PEDRO PAULO GASTALHO DE BICALHO
 Conselheiro Presidente
 Conselho Federal de Psicologia



Documento assinado eletronicamente por **Pedro Paulo Gastalho de Bicalho, Conselheira(o) Presidente**, em 27/03/2025, às 14:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2106517** e o código CRC **B6446734**.

Referência: Processo nº 576600012.000071/2024-20

SEI nº 2106517